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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIË - VERZAMELINGEN
A	 960	 0/✉	 1849/1863 Omvangrijke verzameling met honderden losse zegels en tientallen brieven  
			   wo. n° 1 (33x) + 1 brief en n° 2 (67x) + 4 brieven en merendeel goed gerand en alles wat  
			   gespecialiseerd verzameld is, volgens stempels, tinten, variëteiten, enz., mooi om verder te  
			   verzamelen, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2500	 . .  .  .  .  .  .
A	 961	 MIX	 1849/1972 Belangrijke verzameling in 2 albums Davo wo. 46/52 *, Caritas 1911 **, Pellens **,  
			   1915 *, Helm *, 221/33 *, 1° Orval **, Kastelen **, Kepie **, Elisabeth **, Mercier *, Infanterie **,  
			   Sanatorium **, Grote Orval **, Kruis van Lotharingen *, Tassis **, Rubens **, BL 1 **, BL 2 *,  
			   BL 26 *, BL 27/28 **, Atletiek **, UPU **, 2 luiken **, Breendonk I + II **, Brugge **,  
			   BL 30/32 **, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1900	 . .  .  .  .  .  .
A	 962	 0	 1849/1959 Zeer mooie en verzorgde verzameling waarvan klassiek gedeelte na te zien op  
			   kwaliteit in 2 Excellent albums op n° 37 en 150/63 na volledig, duurdere sets centraal  
	 	 	 gestempeld met “filatelistische” stempels, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 963	 0/✉	 1849/1863 Zeer uitgebreide verzameling van de eerste emissies in Universal album,  
			   gespecialiseerd verzameld volgens stempels, papiersoorten, curiositeiten en variëteiten,  
			   strips van 3 en 4, enz. met ca. 1200 losse zegels en 17 brieven in gemengde kwaliteit  
			   doch ook zeer mooi, zm/m/ntz (Zeer hoge catalogusaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 964	 **/*/0	 1894/1969 Standaardverzameling in 2 luxe Davo’s tot 1911 overwegend gestempeld  
			   (ntz op kwaliteit), vanaf 1934 tot 1969 **/*, Pellens *, 135/49 * (147 **, maar bewerkte gom),  
			   190/210 **, 351/52 *, 356 *, BL 1 + 3/5 + 45, 377/83 *, enz. vanaf 1934, bijna alles ** en  
			   volledig op 3 sets na (394/400 + 429/35 + 724a+vv) inclusief blokken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 650	 . .  .  .  .  .  .
A	 965	 MIX	 1851/1969 Verzameling in 2 albums Davo luxe, klassiek en semi-klassiek in gemengde kwaliteit  
			   (wo. veel hergomd), Helm *, Houyoux **, Kastelen **, Mercier **/*, Sanatorium **, Grote Orval 
			   (hergomd), Ridder *, BL 26/28 **, 30/31 **, nominaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1300	 . .  .  .  .  .  .
A	 966	 **/*/0	 1865/1949 Verzameling in album Davo waarbij 29 **, 32 *, 36 *, fijne baard *, Caritas *, 122 **, 
			   Merode **, 150/61 *, 10fr. helm **, LX 4 (ntz), 289/92 *, 317/24 *, 301 + 325 **, Mercier *, 
			   infanterie *, Grote Orval *, 383 **, ridder *, 410 **, 792/97 **, BL 2*, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 967	 **/*	 1865/1969 Verzameling in 3 albums Davo luxe wo. 81/83 **, Houyoux **, 1° Orval **, 301 **,  
			   Kepie **, 351 **, Kruis van Lotharingen hergomd, Ridder *, 410 **, Rubens **, senaat **,  
			   BL 1 ** (geplooid), BL 3 *, BL 4 gest., BL 26/29 **, jaren ‘50 **, BL 30/32* **, LP, dienst, TX, 
			   SP (tot 1999), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 840	 . .  .  .  .  .  .
A	 968	 **/*	 1884/1970 Verzameling in 2 albums Davo wo. Fijne Baard *, Caritas *, 1915 *, Grote Montenez *, 
			   Mercier *, Grote Orval (n° 374 met verkleurde gom), Kruis van Lotharingen *, Ridder *, BL **/*,  
			   overwegend *, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 660	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Gespecialiseerde verzamelingen
A	 969	 MIX	 Tussen 74 en 80: gespecialiseerde verzameling “Grove Baard” met tientallen losse zegels en een 
			   zestigtal poststukken wo. telegraaf, express, aangetekend, mooie mengfrankeringen en vooral veel 
			   documentatie op zelf gemaakte albumbladen, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 970	 MIX	 Tussen 108 en 125, gespecialiseerde verzameling type Pellens met 40 poststukken en enkele  
			   tientallen losse zegels wo. betere stempels oa. privébank, F.M. philippson en vooral veel  
			   documentatie, ook 3 zegels gevleugeld wiel, doch vals, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 971	 MIX	 Type Pellens: n° 108/125: Uitgebreide verzameling met tientallen losse zegels en ca. 90 poststukken 
			   in klasseur, gespecialiseerd verzameld met zeer veel documentatie, zeer mooi lot voor specialist, zm. .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 972	 MIX	 N° 165/174 “Helm”, kleine gespecialiseerde verzameling op zelfgemaakte albumbladen met oa. 
			   F168A/F169A (geplooid), blok van 4, depot stempels, een twintigtal poststukken, veel documentatie, 
			   enz., mooi object voor specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 973	 MIX	 1780/1999 Klasseur met thematische verzameling Leopold I en 32 voorlopers, vele tientallen 
	 	 	 epauletten en medaillons los en op 47 brieven + diverse moderne uitgiften wo. erinnofilie,  
			   herdrukken, enz. en vooral ook veel documentatie, gemengde kwaliteit wo. zeer mooi,  
			   zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 974	 MIX	 1865/2006 Mooie thema verzameling Leopold I vanaf klassiek tot heden wo. enkele betere brieven, 
			   FDC’s, blokken, zwart wit velletjes, volledige vellen, enz. en zeer veel documentatie, mooi lot voor  
			   liefhebber, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 975	 PWS	 1866/1884 Gespecialiseerde verzameling op zelfgemaakte albumbladen met enkele zegels van het  
			   type kleine leeuw en vooral type liggende leeuw wo. ongetand, diverse mooie poststukken en losse  
			   zegels, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 976	 MIX	 Omvangrijke verzameling emissie 1869, tussen n° 26 en 36 met ca. 1100 losse zegels en  
			   87 poststukken en alles gespecialiseerd verzameld volgens types, tinten en afstempelingen in  
			   dikke klasseur met zeer veel bijkomende documentatie, plus een volledige kalender n° 30,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag 	 Donderdag - 16 Juni 2022 om 09.00 u.

Deuxième jour de vente 	 Jeudi - 16 Juin 2022 à 09.00 h.
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A	 977	 **/*/0	 1878/1946 Studieverzameling vervalsingen, diverse uitgiften wo. n° 37, Merode, Albert I,  
			   -10%, SP, waarbij brieven, interessant, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 978	 MIX	 Emissies 1883/1884 Gespecialiseerd verzameld in klasseur, met ca. 1100 losse zegels en  
			   24 poststukken, volgens stempels, plaatfouten en een volledige kalender, ook wat moderne  
			   uitgiften in vel, FDC, enz., alsook een massa documentatie, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 979	 MIX	 Uitgebreide verzameling type “Fijne baard” in klasseur met tientallen losse zegels en ca.  
			   160 poststukken, zichtkaarten, postkaarten, gebruikt en ongebruikt en alles gespecialiseerd  
	 	 	 verzameld volgens tinten, stempeltypes, firmaperforaties, plaatfouten en variëteiten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 980	 MIX	 1893/1907 Gespecialiseerde verzameling “Wapenschild” op zelfgemaakte albumbladen,  
			   veel postkaarten en voorafgestempelde zegels wo. betere, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 981	 MIX	 Tussen 53 en 58, type wapenschild en fijne baard: gespecialiseerde verzameling met enkele  
			   tientallen losse zegels + 65 poststukken en vooral veel documentatie in klasseur, mooi geheel  
			   voor specialist, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 982	 MIX	 1912/1929 Gespecialiseerde verzameling, Staande Leeuw en Heraldieke Leeuw op zelfgemaakte 
			   albumbladen wo. preo’s, pubs, kopstaanden, enz. en vele poststukken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 983	 MIX	 1914/1918 Gespecialiseerde verzameling Albert I met oa. Merode **, Rode Kruis 1915 **,  
			   Rode Kruis 1918 ( de twee hoogste waarden ** en met keurmerk in potlood) en bijzonder veel  
			   documentatie in ringklasseur, zm (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
A	 984	 MIX	 Uitgebreide verzameling emissie 1915 op zelfgemaakte albumbladen met ca. 100 poststukken  
			   en +/- 230 losse zegels wo. veel noodstempels, relais depots, telegraaf- en spoorwegstempels,  
			   enz., zeer mooi object voor specialist met veel documentatie, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 985	 **/*/0	 1921/1925 Gespecialiseerde verzameling, type Montenez + wat varia in klasseur met diverse  
			   betere wo. F 187 **, BL 1 */gest., 221/33 **/*, blokken van 4, diverse tinten, meerdere poststukken,  
			   enz., mooi geheel voor specialist, zm/m (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 986	 MIX	 Type Houyoux, gespecialiseerde verzameling met tientallen losse zegels en ca. 120 poststukken  
			   alsook wat **/* wo. pubs in klasseur, zeer mooi, geheel voor specialist, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
GD	 987	 **/0/✉	 1935/2007 Uitgebreide verzameling Albert II in 7 ringklasseurs met zegels, vellen, veldelen,  
			   930 poststukken/FDC/MK, BK, kalender, plaatnrs., drukdata, ministervelletjes, rolzegels, zm 
			   (Frankeerwaarde: 753). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 988	 **/✉	 1951/1983 Cijfer op heraldieke leeuw, zeer mooi opgestelde verzameling in 2 ringklasseurs met 
			   plaatnrs., 127 poststukken, preo’s, kleurnuances, randinscripties, BK, vellen, veldelen, zm 
			   (Frankeerwaarde: 1.900BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 989	 **/0/✉	 1960/2008 Mooi opgestelde verzameling in 2 mappen, waarbij Koninklijk huwelijk, curiositeiten,  
			   HK, vellen, 75 FDC/poststukken, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	 990	 **/0/✉	 1963/1990 Zeer mooi opgestelde verzameling met uitgebreide uitleg over elke uitgifte met zegels, 
			   blokken, HK, poststukken, FDC’s, nominaal (1492 poststukken) in 18 ringmappen, zm 
			   (Frankeerwaarde: 15.165 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 991	 **	 Type Elström 1970/1980 Verzameling plaatnrs. met papiersoorten in Yvertalbums wo. dienst  
			   en militair, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 992	 **/✉	 1970/1983 Type “Elström”, zeer mooi opgestelde verzameling in 2 mappen, dienst, militair,  
			   355 poststukken/FDC’s, vellen, veldelen, boekjes, rolzegels, documentatie, zm  
			   (Frankeerwaarde: 21.519BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 993	 MIX	 1971/1976 “Elström”, zeer mooi opgestelde verzameling met 153 poststukken en FDC’s,  
			   plaatnummers, vellen en veldelen, rolzegels, nominaal, zm (Frankeerwaarde: 6.123 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 994	 **	 1971/1978 Type Elström, verzameling plaatnrs. in 2 insteekboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde: 11.126BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 995	 **/✉	 1980/2000 Type “Velghe en olyff”, zeer mooie opgestelde verzameling in 2 mappen met zegels, 
			   randinscripties, papiersoorten, 263 poststukken/FDC’s, vellen, veldelen, documentatie, boekjes, 
			   HK, plaatnrs., zm (Frankeerwaarde: 25.497 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 996	 MIX	 1980/1999 Thematische verzameling Koning Leopold II met tal van FDC’s, herdenkingskaarten, 
			   enkele ongetande zegels en SLX5, enz. op zelfgemaakte albumbladen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	 997	 **/0/✉	 1991/2001 Zeer mooi opgestelde verzameling met uitgebreide uitleg over elke uitgifte met zegels, 
			   blokken, boekjes, HK, poststukken (1360 stuks), FDC’s, FDS, nominaal in 12 ringklasseurs, zm 
			   (Frankeerwaarde: 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 998	 **/0/✉	 1994/2002 Albert II, verzameling in 2 ringklasseurs met plaatnrs., drukdata, vellen, veldelen,  
			   10 ministervelletjes, 326 FDC/poststukken, zm (Frankeerwaarde: 21.000BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 999	 MIX	 1996/2001 Albert II en Paola, zeer mooi opgestelde verzameling in ringklasseur met zegels, 
			   blokken, FDC, FDS, vellen, veldelen, rolzegels, BK (121 poststukken), zm (Frankeerwaarde: 
			   19.188 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1000	**/0/✉	 2003/2013 “Albert I” mooi opgestelde verzameling in ringklasseur met zegels, velletjes blokken, 
			   HK, 85 poststukken/FDC’s, drukdata, plaatnrs., BK, zm (Frankeerwaarde: 1.009). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 230	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - SAMENSTELLINGEN (FRANKEERWAARDE)
D	 1001	 **/0	 1849/2016 Uitgebreide samenstelling overwegend nominaal in 10 boeken en 1 map  
			   + iets buitenland, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 504) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1002	 **	 1952/1976 Voorraad nominaal in 6 boeken, waarbij veel in volledige vellen,  
			   zm (Frankeerwaarde: 36.892 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1003	**/*/0	 1858/2003 Verzameling in 3 albums Davo, vooral nominaal, waarbij veel zegels in postfolders  
			   in album gekleefd met dubbels, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 737). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 175	 . .  .  .  .  .  .
A	 1004	**/*/0	 1880/2013 Verzameling, overwegend in blok van 4 in album wo. TX, pubs, kopstaande, dienst, 
			   Poortman, Boudewijn bril, heel veel nominaal, zm/m (Frankeerwaarde: 289). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1005	 **/0	 1937/2012 Samenstelling overwegend nominaal in 3 insteekboeken en 1 album wo. vellen en  
			   veldelen, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 982). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1006	 **	 1951/2002 Samenstelling nominaal in 5 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €372) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1007	 **	 1954/1977 Samenstelling op insteekbladen, zm(OBP €186,25 - Frankeerwaarde: 1.044 BEF). .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1008	 **	 1956/2001 Verzameling vooral nominaal in 2 albums Davo met dubbels,  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 581). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1009	 **	 1957/1975 Voorraad in 3 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: 13.371BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1010	 **	 1957/2002 Uitgebreide samenstelling nominaal in 10 boeken of mappen wo. Boudewijn Bril,  
			   vellen, zm (Frankeerwaarde: 30.488 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1011	 **/*	 1959/1998 Verzameling nominaal in postfolders, zm (Frankeerwaarde: 17.412 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1012	 **	 1960/1989 Samenstelling volledige vellen in vellenmap, na te kijken op plaatfouten, zm 
			   (Frankeerwaarde: 11.739 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1013	 **/0	 1960/2005 Voorraad nominaal in 10 boeken, zm/m (Frankeerwaarde: €1.580). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 330	 . .  .  .  .  .  .
A	 1014	 **/0	 1960/2008 Verzameling nominaal in 7 albums Davo, inclusief blokken en boekjes, ook groene  
			   en grijze kaart HK aanwezig (2x), Finch HK (2x), velletjes van 10, zm, (Frankeerwaarde: 2.758). .  .  .  .  @	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 1015	 **	 1960/2012 Verzameling hoofdzakelijk nominaal (tot 1970 gest., nadien alles **)  
			   in 6 album Davo luxe, zm (Frankeerwaarde: 2.588). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 560	 . .  .  .  .  .  .
GF	1016	 **	 1960/2005 Frankeerzegels BEF en Euro midden formaat, frankeerwaarde €10.000,  
			   gesorteerd in envelopjes per 100, prachtig geheel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1500	 . .  .  .  .  .  .
GF	1017	 **	 1960/2005 Frankeerzegels groot formaat, frankeerwaarde €10.000 gesorteerd in 
			   envelopjes per 100, prachtig geheel, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1018	 **/0	 1963/2006 Voorraad vooral nominaal in 3 insteekboeken inclusief blokken, boekjes,  
			   enkele vellen, ook iets aanwezig tussen 1937/1960, zm/m (Frankeerwaarde: 1.472). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 320	 . .  .  .  .  .  .
A	 1019	 **	 1963/2006 Voorraad nominaal in 4 boeken wo. veel blokken, zm (Frankeerwaarde: €1.345). .  .  .  .  .  .  .  @	 285	 . .  .  .  .  .  .
A	 1020	 **	 1963/1980 Verzameling in Yvert album, zm (Frankeerwaarde: 4.950BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1021	 **	 1963/2010 Quasi volledige verzameling nominaal in 6 albums Davo luxe incl. blokken  
			   en boekjes, zm (Frankeerwaarde: 2.128) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 450	 . .  .  .  .  .  .
D	 1022	 **	 1963/2006 Voorraad nominaal in mappen wo. vellen en veldelen op albumbladen,  
			   zm (Frankeerwaarde: 3.489). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 740	 . .  .  .  .  .  .
GF	1023	 **	 1963/2011 Uitgebreide samenstelling nominaal in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €3.270) . .  .  .  .  .  .  .  @	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 1024	 **	 1963/2008 Samenstelling nominaal in 3 insteekboeken, zm/m (Frankeerwaarde: €251) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1025	 **	 1963/1996 Samenstelling nominaal in 2 insteekboeken met zegels, blokken, boekjes, dubbels,  
			   zm (Frankeerwaarde: 29.087BEF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1026	 **	 1963/2010 Voorraad nominaal in 3 insteekboeken, zm/m (Frankeerwaarde: €718). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1027	 **	 1963/2003 Voorraad nominaal in plastiek lade, zm (Frankeerwaarde: €3.962) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 840	 . .  .  .  .  .  .
D	 1028	 **	 1963/2001 Samenstelling nominaal in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde: €774) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
D	 1029	 **	 1963/1984 Voorraad nominaal in vellen, veldelen en blokken, interessant om na te kijken op 
			   plaatfouten, zm (Frankeerwaarde: 18.491 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 1030	 **	 1963/1985 Samenstelling nominaal in omslagen, zm (Frankeerwaarde: €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1031	 **	 1964/1993 Samenstelling nominaal met dubbels in 2 insteekboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde: 22.167 BEF), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
B	 1032	 **	 1964/2011 Samenstelling nominaal op kaartjes, zm (Frankeerwaarde: €365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1033	 **	 1965/2005 Verzameling + voorraad in 2 albums LX Davo + 3 insteekboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde: 1.905). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1034	 **	 1965/2019 Samenstelling nominaal met dubbels in 2 insteekboeken met blokken en duostamps,  
			   zm (Frankeerwaarde: 343) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1035	 **	 1966/2006 Samenstelling nominaal wo. blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde: €98). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1036	 **	 1966/1970 Samenstelling vellen en veldelen, na te zien op variëteiten en curiositeiten,  
			   zm (Frankeerwaarde: 3.600 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1037	 **	 1967/1982 Kleine voorraad nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: 7.459 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1038	 **/0	 1968/2008 Uitgebreide voorraad in 3 insteekboeken, overwegend **, zm (Frankeerwaarde: €3.014). .  @	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 1039	 **/0/BK	 1968/2007 Zeer uitgebreide verzameling in 8 albums wo. nominaal, BK, HK (oa. Finch), FDS, 
			    prachtig, zm (Frankeerwaarde: 1.974). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1040	 **	 1969/1999 Verzameling nominaal in 2 albums met enkele dubbels, zm (Frankeerwaarde: €566) . .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1041	 **	 1970/1998 Deelverzameling nominaal in 3 albums LX Davo, zm (Frankeerwaarde: €289) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1042	 **	 1970/2007 Verzameling nominaal in 5 albums LX Davo (onvolledig), inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 827) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 175	 . .  .  .  .  .  .
A	 1043	 **	 1970/2018 Verzameling nominaal in 6 albums Davo luxe, inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 3.729). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 790	 . .  .  .  .  .  .
KB	1044	 **	 1971/1981 Samenstelling nominaal op kaartjes per jaar, zm (Frankeerwaarde: 9.381BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1045	 **	 1971/2011 Overvolledige verzameling in 4 Kabe- en 2 Davo albums, inclusief blokken,  
			   boekjes, velletjes, zm (Frankeerwaarde: 4.294). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 1046	 **	 1972/2008 Samenstelling nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €184). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 39	 . .  .  .  .  .  .
A	 1047	 **	 1973/2011 Overvolledige verzameling in 5 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €3.020) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 1048	 **	 1975/2012 Quasi volledige verzameling in 4 albums Davo luxe, inclusief blokken (zonder boekjes),  
			   zm (Frankeerwaarde: 2.547). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 1049	 **	 1981/2002 Samenstelling nominaal in insteekboek met zegels, blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 123) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 1050	 **	 1991/2006 Samenstelling nominaal in mapjes, zm (Frankeerwaarde: €571). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1051	 **	 1997/2011 Verzameling in 15 jaarboeken van de post, zm (Frankeerwaarde: €1.047). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
D	 1052	 **	 1997/2013 Verzameling 17 jaarboeken van de post, zm (Frankeerwaarde: €1.390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 290	 . .  .  .  .  .  .
A	 1053	 **	 1997, 1999, 2002 en 2008 Nominaal in 4 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde: €179). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 1054	 **	 1999/2009 Verzameling in album Davo LX, zm (Frankeerwaarde: €87,87) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1055	 **	 1999/2010 Samenstelling nominaal in jaarmapjes, insteekboek, zm (Frankeerwaarde: €2.819) . .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 1056	 **	 2000/2008 Samenstelling nominaal met dubbels in insteekboek met zegels, blokken, boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 726) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1057	 **	 2002/2010 Voorraad nominaal in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde: €3.809). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1058	 **	 2003/2011 “This is Belgium” in 9 speciale boekjes in cassette, zm (Frankeerwaarde: €64,58) . .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1059	 **	 2003/2011 Verzameling 690 duostamps, wo. mooi thema in pakjes van 5 (enkele van 20),  
			   385 zonder waarde en 305 met cijfer 1, zm (Frankeerwaarde: 821). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1060	 **	 N° 3274 (10x), n° 3700 (13x), n° 4084 (9x) en n° 4182 (82x), alle in “Duostamp”  
			   waarbij mooi thema, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1061	 **	 2006/2019 Zeer mooie samenstelling nominaal in insteekboek, blokken, velletjes en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 801) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1062	 **	 2007/2013 Uitgebreide samenstelling nominaal in insteekboek met zegels, blokken, boekjes,  
			   velletjes, zm (Frankeerwaarde: 1.723) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 370	 . .  .  .  .  .  .
A	 1063	 **	 2008/2017 Zeer mooie samenstelling nominaal in insteekboek, zegels, blokken, boekjes,  
			   velletjes, zm (Frankeerwaarde: 1.163) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1064	 **	 2011/2021 Voorraad nominaal in 2 insteekboeken inclusief blokken en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde: 1.472). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 320	 . .  .  .  .  .  .
B	 1065	 **	 R 117 (6x) + R 119/28 (10x) in totaal 146 zegels op rol, zm (Frankeerwaarde: €173,74). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - VERZAMELINGEN/SAMENSTELLINGEN
A	 1066	**/*/0	 1849/1949 Startverzameling in album Davo wo. 434B **, 436/37 **, 785/86 **, 1007 **,  
			   BL 29 **, BL 27/28 **, LP, dienst, TX, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 1067	**/*/0	 1849/2004 Restanten in 5 albums Davo, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1068	 0	 1849/1974 Verzameling in album Davo, klassiek en semi-klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   301 gest., bezetting, SP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1069	 0	 1849/1853 Samenstelling epauletten, medaillons, semi-klassiek op bladen, honderden zegels,  
			   voor de stempel- en plaatfouten zoekers, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1070	**/*/0	 1849/1958 Verzameling in gemengde kwaliteit wo. klassiek, semi-klassiek, velletjes Houyoux *,  
			   BL 2 *, 325 **, BL 3 *, Mercier *, Braine L’Alleud * (valse opdruk), Ridder *, BL 4 *, BL 26/29 **,  
			   Boudewijn Bril, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 760	 . .  .  .  .  .  .
A	 1071	**/*/0	 1849/1959 Verzameling in album Davo, klassiek en semi-klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   n° 37 gest. gerepareerd, Pellens gest., 5 franken gest., Rode Kruis gest. (10fr. hertand),  
			   Helm gest., Mercier gest., Infanterie gest., Grote Orval *, Kruis van Lotharingen gest., Ridder gest., 
			   Rubens gest., n° 792/97 gest., 2 luiken gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 700	 . .  .  .  .  .  .
GF	1072	**/*/0	 1849/1946 Interessante samenstelling op +/-300 kaartjes, waarbij kleurnuances, curiositeiten, 
			   variëteiten, stempels, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 1073	 ✉	 Grote schoendoos met ongeveer 600 Belgische documenten voor 1849 tot 1940, merendeel  
			   1869-1910, tientallen voorlopers, relaiskantoren, naamstempels, treinstempels, expres,  
			   bijzondere frankeringen, klein gedeelte modern en een honderdtal gele briefkaarten, bijzonder  
			   mooi studielot, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1074	 */0	 1849/1960 Deelverzameling in Leuchtturmalbum, klassiek in gemengde kwaliteit, enkele reeksen, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1075	 0	 1849/1941 Samenstelling diverse uitgiften in insteekboek voor de stempelzoeker, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1076	 */0	 1849/1950 Samenstelling op +/-75 kaartjes, waarbij stempels, betere waarden wo. fijne baard, 
			   Pellens, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1077	**/*/0	 1849/1990 Uitgebreide samenstelling variëteiten en curiositeiten in 2 insteekboeken,  
			   interessant om na te kijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1078	**/*/0	 1849/1989 Samenstelling op +/-75 kaartjes wo. veel klassiek, 80 *, stempels, diverse uitgiften, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1079	 0	 1849/1869 Restantverzameling klassiek, tussen n° 1 en 36 met 121 zegels op oude albumbladen,  
			   gemengde kwaliteit, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1080	 0	 Verzameling klassiek op 9 oude albumbladen met 121 zegels tussen n° 1 en 16, gemengde  
			   kwaliteit wo. zeer mooi en ook betere stempels wo. diverse distributiestempels, m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1081	 0	 1849/1992 Samenstelling duizenden zegels diverse uitgiften in insteekboek wo. stempels,  
			   plaatfouten, kleurnuances, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1082	 MIX	 1849/1891 Uitgebreide verzameling klassiek tussen OBP n° 1 en 52 in ringklasseur met ca.  
			   385 losse zegels en 34 poststukken en gespecialiseerd verzameld, met veel documentatie,  
			   volgens types, tinten, stempels, vervalsingen, enz., zeer wisselvallige kwaliteit, ntz  
			   (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1083	*/(*)/0	 1849/1939 Verzameling in Leuchtturmalbum, waarbij mooi klassiek, n° 37 gest. (heel licht dun), 
			   Pellens **/*, 5 franken gest., Houyoux 5fr. en 10fr. **, Mercier en Grote Orval zonder gom, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 0	 1849/1869 1 + 2 + 6 (3x) + 7 (5x) + 8 Elf volrandige zegels in mooi totaal, zeer mooie kwaliteit, 
			   bijgevoegd n° 30 (2x) + 31 met betere stempels, zm/m (OBP + 355). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1085	**/*/0	 1849/1971 Verzameling in album Davo wo. mooi klassiek, Caritas gest., Merode *, 5 franken gest., 
			   Rode Kruis gest., Helm gest., Mercier *, Infanterie *, Sanatorium *, Grote Orval * (ntz), 
			   jaren ‘45-60*, 2 luiken **, Boudewijn bril **, iets nominaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 1086	 0/✉	 1850/1866 Restantverzameling in 2 ringklasseurs met nog ca. 300 losse zegels en 57 brieven  
			   tussen OBP n° 4 en 23, alles gespecialiseerd verzameld volgens stempels, tinten, plaatfouten en 
			   variëteiten, gemengde kwaliteit wo. toch ook zeer mooi, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde) . .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1087	**/*/0	 1851/1969 Grote voorraad in insteekboek, duizenden zegels diverse uitgiften, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1088	**/*/0	 1851/1983 Samenstelling in 3 ringmappen wo. stempels, reeksen, Poortman, preo’s,  
	 	 	 erinnofilie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1089	 0	 1851/1907 Verzameling klassiek met vele honderden zegels in ED. Berck plakalbum en veel zegels 
			   gespecialiseerd verzameld volgens types, tinten, afstempelingen, curiositeiten, variëteiten, zm/m/ntz .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1090	 *	 1853/1915 Voorraad diverse uitgiften in insteekboek wo. fijne- en grove baard, Caritas, Pellens, 
			   Merode, Albert I in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1091	 0	 1858/2013 Startverzameling in 5 insteekboeken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1092	**/*/0	 1858/1965 Uitgebreide samenstelling in 2 boeken, waarbij klassiek, semi-klassiek, reeksen, 
			   oorlogsperiode, dubbels, veel Poortman, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1093	 0	 1858/1993 Samenstelling duizenden zegels in 2 insteekboeken voor stempelzoeker, variëteiten,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1094	**/*/0	 1858/2018 Samenstelling diverse uitgiften in 5 insteekboeken wo. brede baard gest.,  
			   5 franken gest., 301 gest., atletiek gest., BL 29 gest., schrijvers gest., iets nominaal,  
			   overwegend gest., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1095	 0	 1858/1930 Voorraad in oud insteekboek voor stempel- of plaatfoutenzoeker, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1096	**/*/0	 1858/1937 Voorraad, vooral gestempeld in insteekboek, stempels, kleurnuances, plaatfouten,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1097	**/*/0	 1858/2008 Belgisch koningshuis, verzameling in speciaal album + extra’s, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1098	**/*/0	 1860/1970 Samenstelling in insteekboek wo. betere zegels en enkele volledige reeksen, zm/m/ntz . .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1099	 MIX	 861/1907 Tussen n° 9 en n° 83, voorraad klassiek in gemengde kwaliteit met veel betere zegels  
			   in insteekalbum, grondig na te zien, m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1100	**/*/0	 1863/2008 Verzameling in 6 albums Davo, waarbij volledige reeksen oa. Kruis van Lotharingen gest., 
			   434A/B **, UPU **, tweeluiken **, Boud. bril **, Breendonk II **, Brugge **, BL 31 **, 
			   nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 1.329). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 620	 . .  .  .  .  .  .
A	 1101	 0	 1863/1922 Samenstelling honderden zegels diverse uitgiften in insteekboek, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1102	**/*/0	 1863/1980 Samenstelling in 3 insteekboeken, waarbij betere waarden, reeksen, wat nominaal,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1103	 0	 1863/1990 Verzameling in 4 albums Davo wo. semi-klassiek, Pellens, 5 franken, 2fr. Helm,  
			   1° Orval, Infanterie, Sanatorium, Rubens, Atletiek, UPU, Brugge, TX, SP, dagblad, BZ, zm/m/ntz. .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1104	 MIX	 1865/1931 Verzameling in album Safe, waarbij veel beter materiaal, doch in gemengde kwaliteit, 
			   waarbij Rode Kruis hergomd, velletjes kleine Montenez, Dendermonde, Helm, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  @	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1105	 MIX	 1865/1884 Verzameling in Lindner album met 80 brieven, briefkaarten en PWST,  
			   met punststempels en dubbel cirkel afstempeling wo. dubbel uur, mooie kwaliteit, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1106	 MIX	 1865/1893 Voorraad in insteekboek, waarbij kleurnuances, diverse tandingen, hergomd,  
			   plaatfouten (?) in gemengde kwaliteit, ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1107	 MIX	 1865/1915 Voorraad honderden zegels in insteekboek, enorme cataloguswaarde doch  
			   in gemengde kwaliteit, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1108	 0	 1865/1938 Samenstelling waarbij betere waarden op kaartjes wo. 2fr. en 5fr. Helm,  
			   zm/m (Hoge cataloguswaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1109	**/*/0	 1865/1975 Restantverzameling in album Davo, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1110	 **/0	 1869/1969 Verzameling in 2 albums Davo luxe wo. Merode **, BL 1 ** (geplooid), BL 2 ** 
			   (hoekplooitje), Kepie **, 325 **, BL 3 **, Ballon Piccard **, Kruis van Lotharingen **, Ridder **,  
			   Poortman **, BL 5 en 6 **, -10% **, BL 26 **, BL 27/28 **, BL 30/31 **, 2 luiken **, 
			   Schrijvers **, Boudewijn bril **, Breendonk I + II **, Brugge ** + wat nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 960	 . .  .  .  .  .  .
F	 1111	 (*)/❒	 1869/1912 Samenstelling herdrukken van proeven wo. brede baard en Pellens, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1112	 0	 1869/1907 Uitgebreide voorraad in dik insteekalbum met ca. 2500 zegels in gemengde kwaliteit, 
			   interessant voor specialist en stempelzoeker, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1113	 0	 1869/1999 Voorraad duizenden zegels in insteekboek wo. n° 30 en 46 voor stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1114	**/*/0	 1870/2008 Verzameling LP, TX, dienst, dagbladen, TRV, SP, TR 58/78 *, TR 100/27 *, TR 128/34 *,  
			   TR 178/201 *, TR 336/54B **, TR BL 4 **, TG, BZ, zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 1115	**/*/0	 1870/1983 Verzameling in Yvertalbum, waarbij reeksen, variëteiten, TX, TG, boekjes 1953, 
			   frama’s, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 1116	 MIX	 1870/1973 Uitgebreide voorraad dienst, TX, TG, LP, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1117	 MIX	 1870/1993 Samenstelling zegels SP, dienst, TX, preo, BZ, in insteekboek, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1118	 MIX	 1871/1932 Verzameling in 2 ringklasseurs over postgeschiedenis “Tweetaligheid in de Belgische 
			   posterijen wo. +/-100 poststukken op computerbladen “censuur, dienst, legerpost, expres, ...”, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1119	**/*/0	 1879/1998 Verzameling LP, SP, TG, telefoon, dienst in album Davo wo. PA5 **, triptiek**, 
			   expres **, dienst 1/6 **, 42/63 **, dagbladen 1/36 gest., SP-stempels, gevleugeld wiel *  
			   (zonder waarborg), TR 369/72 gest., TR 433/54 **, TR BL 4 **, enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1120	 **/0	 1879/1985 Samenstelling zegels, pubs, SP, in insteekboekje, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1121	 **/0	 1879/1985 Samenstelling LP, SP, BZ, dienst, waarbij TR 175/77 **, TR 202/4 **, TR 322/35 **,  
			   TR 433/54 **, PA 26/27 **, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 1122	 */0	 “Back of the book” met Post, spoorweg, tête bêche, telegraaf en bezetting ‘14/’18, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1123	**/*/0	 1879/1970 Voorraad SP, pubs, preo’s in insteekklemband, waarbij stempels en kleurnuances,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1124	**/0/✉	 1880/1971 Samenstelling varia wo. PWST, TG, BL 31 **, PR 119/20, Belg. Congo, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1125	 **/*	 1884/1915 Voorraad in insteekboek diverse uitgiften waarbij kleurnuances, randinscripties, 
	 	 	 plaatfouten wo. fijne baard, brede baard, Pellens, Caritas, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1126	 0	 1884/2010 Samenstelling/voorraad in 6 insteekboeken waarbij veel dubbels en volledige reeksen, 
			   merendeel moderne periode, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1127	 0	 1884/1950 Kleine voorraad in insteekboek wo. veel afstempelingen op n° 46, 43/44, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1128	 MIX	 1892/1985 Samenstelling wo. 697/98 ** in vel van 25, 2 PWST n° 46 + enkele moderne FDC  
			   en MK, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1129	 MIX	 1893/1980 Samenstelling varia in 2 insteekboeken + map + album wo. nominaal, HK, FDC,  
			   iets buitenland, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1130	 MIX	 1893/1986 Verzameling in album Davo waarbij brede baard *, 10fr. Rode Kruis (*),  
			   Kruis van Lotharingen *, Breendonk II **, nominaal, BL 3 *, BL 26 **, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1131	**/*/0	 1893/1980 Samenstelling diverse uitgiften in 5 insteekboeken, wo. Poortman, Boudewijn Bril,  
			   SP, pubs, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1132	 */0	 1894/1939 Aantal clubveiling loten wo. brede baard gest., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1133	**/*/0	 1894/2013 Varia samenstelling in insteekboek, waarbij diverse uitgiften, nominaal, HK,  
			   kilopost + iets buitenland, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1134	 **	 1894/1941 Verzameling in album Kabe, waarbij Pellens, Merode, Albert I, 221/33, Houyoux,  
			   1° Orval, Kastelen, Elisabeth, Sanatorium, Poortman, preo’s, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 580	 . .  .  .  .  .  .
A	 1135	**/*/0	 1894/2001 Varia samenstelling diverse uitgiften in 2 ringklasseurs, 1 album en 1 Buzin boekje, 
			   waarbij nominaal, HK, TX, SP, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1136	 **/*	 1894/1982 Verzameling in album Davo wo. 221/33 **, 1° Orval *, Kastelen **, 325 **,  
			   Elisabeth **, Rubens **, 1005/7 **, Senaat **, Atletiek **, UPU **, Boudewijn bril **,  
			   Brugge **, nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1137	**/*/0	 1896/1985 Startverzameling in album Davo wo. volledige reeksen en nominaal oa. 912/17 **,  
			   Toerisme **, Breendonk II **, Brugge **, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1138	 **	 1897/1934 Samenstelling vellen en veldelen in ringmap, waarbij 184/186, Houyoux, 239,  
			   249/53, kopstaande, pubs, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1139	 */0	 1897/1990 Samenstelling diverse uitgiften wo. stempels, papiersoorten in insteekboekje  
			   + iets buitenland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1140	 ✉	 1902/1965 + 1500 oude facturen, meestal met fiscale zegels en sommige met mooie  
			   geïllustreerde hoofdingen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1141	**/*/0	 1910/1951 Voorraad variëteiten in insteekboek in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1142	 0	 1910/1934 Verzameling op bladen, waarbij Caritas, Merode, 1915, Helm, grote Montenez,  
			   Kastelen, 325, Elisabeth, Ridder, zm (OBP 2.755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 1143	 **	 1912/1953 Samenstelling in vellen en veldelen, waarbij veel uitgifte Pellens, met tussenpanelen  
			   en randinscripties, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1144	**/*/0	 1912/1983 Verzameling in ringband, hoofdzakelijk in verband met de graveur Poortman wo.  
	 	 	 Sanatorium *, Kruis van Lotharingen, rantsoenbonnen, SP, fiscale proef, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1145	 **	 1912/1959 Uitgebreide voorraad in vellen en veldelen in ringband voor plaatfoutenzoeker, zm/m. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1146	 **/*	 1914/1919 Kleine samenstelling wo. 129/131* ongetand, uitgifte 1915 diverse types,  
			   Pellens en Helm, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 1147	**/*/0	 1914/1990 Samenstelling waarbij variëteiten en curiositeiten in insteekboek wo. Boudewijn bril  
			   (R21 in paar ** en R24 **), Velghe 14fr. met verschoven druk, BL 32 ** (2x), 914B **, zm/m. .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 MIX	 1914/1940 Lotje ongetande vooroorlog na te zien, wo. Merode, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1149	 **/*	 1915/1928 Voorraad uitgifte 1915 en Houyoux in insteekboek, in gemengde kwaliteit,  
			   toch interessant om na te kijken op kleurnuances en plaatfouten, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1150	**/*/0	 1915/1980 Verzameling deels postgeschiedenis, deels reeksen in 12 ringklasseurs wo. poststukken, 
			   HK, blokken, pubs, Helm, Houyoux, tandingen, nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1151	 0/✉	 1920/1966 Studie van de legerposterijen in album met 140 documenten en enkele tientallen  
			   fragmenten, mooi gedocumenteerd studielot, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1152	 **/*	 1921/1958 Restantverzameling plaatnrs. in insteekboek, waarbij volledige sets, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1153	 **	 1922/1982 Samenstelling diverse uitgiften met randinscripties wo. Houyoux, klein staatswapen, 
			   Leopold III, cijfer op heraldieke leeuw, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1154	 **/*	 1922/2003 Verzameling TR 175/77 **, dienst, TX, SP (oa. TR 304/21 **, 334/35 **, 336/54B **, 
			   369/72 **, 404 **, 433/54 **), SP vignetten **, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 1155	 **/*	 1927/1986 Verzameling F.V., preo’s, pubs, kopstaande in albums Davo wo. preo 428/45**,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1156	**/*/0	 1928/2013 Samenstelling in insteekboek waarbij -10%, Leopold III, klein staatswapen,  
			   cijfer op heraldieke leeuw, pubs, kopstaande, TX, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1157	 *MIX	 1928/1995 Verzameling met als thema “Gentse floraliën” met zegels, HK, FDC, documenten, 
			   plaatnummer, ongetand, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1158	 **/❒	 1930/2018 Varia, samenstelling waarbij LX 2 (ntz), NA, zwartwit velletjes oa. cept, FDS 
			   Tomorrowland, blok Kuifje 2007, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1159	 MIX	 1930/1990 Uitgebreide samenstelling overwegend diverse soorten herdenkingsbladen + 
			   wat FDC’s en zegels/blokken, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1160	 **/*	 1930/1942 Samenstelling diverse uitgiften in ringband, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1161	 MIX	 1933/2003 Uitgebreide verzameling omslagen, MK, HK, FDC, in 4 albums KaBe, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1162	 **	 1934/1979 Startverzameling in album Davo, overwegend volledige reeksen wo. Poortman,  
			   Rubens, Atletiek, Elisabeth, UPU, Boud. bril, Brreendonk I + II, Brugge, wat nominaal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 1163	 0	 1935/1986 Verzameling blokken in album Davo wo. Tassis (ntz), Borgerhout, Charleroi,  
			   Anseele (ntz), Koekelberg, vluchtelingen, enz., m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1164	 **/*	 N° 418A/26 + 710/15 “Klein Staatswapen”, voorraad op insteekbladen, na te zien op variëteiten  
			   en curiositeiten, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1165	 0	 1937/1954 Voorraad HK in map wo. Rubens, 3° Orval, Senaat, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1166	 **	 1937/1956 “Leopold II”, verzameling met kleurnuances, randinscripties, blokken van 4,  
			   -10% in insteekboek, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1167	 **	 1937/1983 Voorraad diverse uitgiften in vellen en veldelen overwegend losse waarden in  
			   4 vellenmappen, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1168	 0	 1938/1964 Samenstelling aantal herdenkingskaarten wo. 3° Orval, Rubens, enkele Belg. Congo, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1169	**/*/0	 1939/1969 Samenstelling zegels, erinnofilie, LP, SP in album, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1170	 **	 1941/1945 Voorraad oorlogsperiode, overwegend volledige reeksen in insteekboek, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1171	 **/*	 1941/1971 Verzameling in 2 Leuchtturmalbums, waarbij preo 455/74 **, BL 18/21A **, 1005/7 *,  
			   -10% **, Gellingen **, BL 26/32 **, Atletiek **, Elisabeth **, UPU **, 2 luiken **,  
	 	 	 Boudewijn Bril **, Breendonk I + II **, Brugge *, PA 10A/11A **/*, Ieper en Spontin fluo **,  
			   iets nominaal, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 520	 . .  .  .  .  .  .
A	 1172	 0	 1942/1958 Samenstelling met prachtig gestempelde zegels in insteekboek, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1173	 **	 1947/1953 Samenstelling beter materiaal in Safe ringband wo. Senaat, Elisabeth, Breendonk I, 
			   antitering, waarbij veel in blok van 4, zm/m/ntz (OBP + 7.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
KB	1174	 **	 1948/1952 Samenstelling op kaartjes wo. uitvoer, atletiek, BL 29, Breendonk I, Elisabeth,  
			   BL 30, zm (OBP 1.226). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1175	 **	 1948/1962 Samenstelling volledige reeksen op kaartjes wo. BL 26, 1031 (x4), zm (OBP €780) . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1176	 **/*	 1949/1982 Quasi volledige verzameling in album Davo wo. Senaat **, Atletiek *, Elisabeth **, 
			   UPU **/*, Schrijvers **, Antitering **, Toerisme **, Boudewijn bril **, Breendonk II **, 
			   nominaal, LP **, BL 30/32 **, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
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KB	1177	 0	 1950/1962 Gestempelde volledige reeksen, samenstelling op 4 insteekkaartjes,  
			   zm (CWI OBP €334). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 1178	 **	 1950/1961 Quasi volledige verzameling in album Safe (Zonder BL30, tweeluiken en 891 roestig), 
			   zm/m (OBP 3.640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1179	 **	 1951/1983 Cijfer op heraldieke leeuw en Elström, zeer uitgebreide samenstelling in  
			   3 insteekboeken + 1 ringmap, waarbij papier- en gomsoorten, plaatnrs., preo’s wo.  
			   veel nominaal, zm (Frankeerwaarde: 11.318BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1180	 **	 1952/2016 Samenstelling waarbij dienst, TX, rolzegels en nominaal in 3 insteekboeken, zm 
			   (Frankeerwaarde totaal: 172) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1181	 MIX	 1953/2016 Mooie samenstelling MK, FDC, HK oa. Finch (2x), speciale afstempelingen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1182	 **	 1953/1958 N° 915/17, 1005/7 en 1066/75 “Rode Kruis 1953”, “Leopold III” en “Boudewijn bril”  
			   + PA 26/27, zm (OBP 795) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1183	 ✉	 1954/1960 Samenstelling van 65 telegrammen geïllustreerd naar Leuven wo. één uit  
			   Shabunda/Congo, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1184	 **	 1954/1972 Mooie verzameling op zelfgemaakte albumbladen in 3 ringklasseurs, quasi volledig + 
			   frankeerwaarde: 1.544 BEF, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 1185	 **	 1956/1990 Samenstelling diverse uitgiften met plaatfoutjes, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1186	**/*/0	 1957/1990 Voorraad variëteiten in insteekboek overwegend **, ook LP, dienst TX, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1187	 0	 1960/1988 Zeer mooi gestempelde verzameling in 4 Excellent albums + LP, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1188	 0	 1960/2016 Samenstelling blokken in insteekboek wo. Vluchtelingen tot recent, zm (OBP €227). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1189	 MIX	 1962/1990 Verzameling HK, FDC’s, MK, omslagen in 4 albums, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1190	 **/BK	 1963/2000 Verzameling BK, SP, preo’s, HK in Univsersalalbum, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 1191	 **	 1965/1989 Voorraad nominaal in volledige vellen en enkele veldelen wo. n° 1448/51 (300x),  
			   1508 (540x), 1627/35 in velletjes van 10 en 20 (2x), 2326 (1245x), 2327 (996x), waarbij  
			   variëteiten, zm (Frankeerwaarde: 74.180BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 360	 . .  .  .  .  .  .
A	 1192	 **/*	 1965/1983 Verzameling curiositeiten en variëteiten in Leuchtturm-album wo. toerisme, zm . .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
GD	1193	 FDC	 1965/2000 Verzameling 1395 FDC’s in 11 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1194	 0/FDC	 1965/1988 Verzameling honderden FDC’s en HK in 11 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1195	 **	 Veldelen op OBP n° 1480/81, 1397, 1352, 1398, 1614, 1597, 1504, niet nagezien op variëteiten, zm. .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1196	 ✉	 1970/1992 Samenstelling van +550 brieven gefrankeerd met Elström zegels, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1197	 ❒	 1971/1980 Type “Elström”, samenstelling ongetand, 20 waarden wo. dienst, zm (OBP €545). .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1198	 0	 1972/1985 Uitgebreide verzameling reeksen en blokken met diverse speciale gelegenheidsstempels  
			   in album Victoria, prachtig, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1199	 **	 1973 Type Elström, uitgebreide samenstelling plaatnummers in 4 insteekboekjes + iets Buzin,  
			   zm (Frankeerwaarde: 11.347 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1200	 **	 Cijfer op heraldieke leeuw met wimpel, voorraad in insteekboek, waarbij nominaal en dienst, zm . .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1201	 ❒	 1981/1986 “Type Velghe”, volledige set ongetand, zm (OBP €565) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1202	 FDC	 1985/1993 Verzameling 338 FDC’s in 3 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1203	 FDC	 1985/1993 Verzameling 322 FDC’s op zijde in 4 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1204	 MK	 1985/1991 Samenstelling 478 maximumkaarten in 4 albums, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1205	 ❒	 1985/1992 “Boudewijn” samenstelling 10 ongetande waarden, zm (OBP €415) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1206	 0	 1986/2013 Verzameling in 3 Davo albums wo. volledige reeksen, vrij volledig, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1207	 **/0	 1990/2001 Verzameling samenuitgiften zegels + HK wo. Finch, Hongarije (Belgische +  
			   Hongaarse kaart), zm (OBP 381). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1208	 0	 1990/2004 Herdenkingskaarten (18 stuks) tussen n° 2350HK1 en 3308HK, samenstelling in 
			   insteekboek, zm (CWI 592). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1209	 **/0	 1991/2009 Verzameling samenuitgiften in album Davo wo. Finch, Hongarije, enz., zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1210	 **/0	 1991/2014 Verzameling HK van de samenuitgiften + zegels in album Davo (enkel HK geteld),  
			   zm (OBP 623) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1211	 **/0	 1995/2001 Persproef/journalistproef samenstelling in in steekboek, 230 zegels + blokken, zm. .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1212	 FDC	 1999/2016 Quasi volledige verzameling FDS in 7 ringmappen, prachtig, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1213	 **/0	 2003/2014 Verzameling samenuitgiften in insteekboek met HK, zegels, blokken  
			   (enkel buitenlandse zegels), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - DOZEN  ZEGELS
D	 1214	 **	 1937/1985 Diverse verzamelingen samengevoegd in 7 albums Davo, overwegend jaren ‘50-60  
			   + nadien nominaal, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 1215	**/*/0	 Uitgebreide samenstelling diverse uitgiften en periodes in 9 boeken, waarbij waarden, reeksen, 
			   Houyoux, Poortman, stempels, preo’s, pubs, Boud. bril, voor elk wat wils, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1216	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken vanaf klassiek, waarbij stempels,  
			   SP, TX, Boudewijn bril, Elström, pubs, dagblad, dienst, BZ, enz., heel interessant om na te kijken, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1217	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiftes en periodes in 12 boeken wo. stempels, reeksen, TX, TG, FDC, 
	 	 	 dubbels, preo’s, dienst, gevleugeld wiel SP (vals), erinnofilie, proeven (herdrukken), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 1218	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken, vanaf 1851, waarbij SP, pubs, dienst, 
			   reeksen, stempels, veldelen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 1219	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften vanaf epauletten in 12 boeken wo. klassiek in gemengde kwaliteit, 
	 	 	 erinnofilie, boekjes, reeksen, stempels, dienst, FDC, interessant om in te kijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 1220	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften vanaf klassiek in tien boeken wo. klassiek, stempels, SP, TX, 
			   variëteiten, reeksen, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 1221	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 13 boeken wo. stempels, plaatnrs., reesken, SP, 
			   klassiek, dienst, kleine Montenez, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 1222	**/*/0	 Interessante variadoos diverse periodes en uitgiften, pubs, preo’s, BZ, dienstzegels in 9 boeken, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1223	**/*/0	 Samenstelling restanten in boeken, diverse uitgiften en periodes, waarbij nog interessant  
			   materiaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1224	 MIX	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken, vanaf 1849, waarbij reeksen,  
			   voorraad SP, stempels, pubs, voorraad dienst, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1225	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken, waarbij klassiek kleine Montenez, 
			   oorlogsperiode, reeksen, preo’s, TX, SP, pubs, stempels, variëteiten, curiositeiten, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1226	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 13 boeken, vanaf klassiek waarbij stempels,  
	 	 	 reeksen, pubs, BZ, dienst, TX, erinnofilie, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1227	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 9 boeken, waarbij Helm, Poortman, reeksen,  
			   stempels, blokken, veldelen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
D	 1228	**/*/0	 1851/1950 Uitgebreide voorraad in honderden zakjes, geklasseerd per nummer in 2 schoendozen,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1229	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgifte en periodes in 14 boeken, waarbij dienst, Poortman, reeksen en 
			   stempels, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1230	**/*/0	 Samenstelling vanaf klassiek in 12 boeken wo. klassiek in gemengde kwaliteit, FDC’s, stempels, 
			   dienst, Poortman, curiositeiten 184/86, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1231	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken wo. reeksen, ongetand Caritas gest., 
			   preo’s, SP, TX, TF, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1232	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 10 boeken, waarbij vellen en veldelen, erinnofilie, 
			   TX, reeksen, preo’s, BZ, reisgoed, SP, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 1233	 MIX	 Samenstelling overwegend moderne periode, poststukken, FDC’s, zegels in postfolders, BK, HK, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1234	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 7 boeken, wo. klassiek, reeksen, BZ, HK, pubs, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1235	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften vanaf klassiek in tien boeken wo. losse waarden in vellen en 
			   veldelen, kopstaande met tussenpaneel, dubbels, poststukken, stempels, BZ, enz., zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1236	**/*/0	 1870/1993 Samenstelling diverse uitgiften op kaartjes wo. reeksen, LP, TX, dienst, preo, KP, 
			   blok 1 ** (ntz), zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1237	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 10 boeken, waarbij brieven, postfolders gest., 
			   stempels, HK, plaatnrs., blokken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1238	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 11 boeken, waarbij stempels, postfolders gest., 
			   plaatnrs., Elströms, preo’s, FDDC, nominaal, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1239	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 10 boeken wo. stempels, vellen, veldelen,  
			   dubbels, pubs, “dubbeltje Belge”, SP, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1240	**/*/0	 Uitzoeklot diverse uitgiften en periodes, op kaartjes in insteekboekje, ruilboekje, enz., m/ntz . .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1241	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften en periodes in 9 insteekboeken wo. Poortman,  
			   reeksen 1959/1962 **, stempels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1242	 0	 1944/1999 Samenstelling/verzameling in 5 klembandalbums + postfolders wo. veel dubbels,  
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1243	 0	 Dienst, TX, SP, dagblad, BZ, samenstelling in honderden zakjes, zeker nakijken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1244	 **/0	 1974/1997 Verzameling in postfolders, deels gestempeld, deels nominaal ** + wat extra’s,  
			   zm (Frankeerwaarde: 1.813 BEF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1245	 0	 1970/1994 Verzameling in postfolders in 5 ringmappen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1246	 0	 Duizenden zegels op fragment, moderne en recente periode in 18 plastieken doosjes, zm/m . .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1247	 0	 Duizenden zegels overwegend moderne periode op fragment (6kg), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1248	 0	 1974/1999 Verzameling in postfolders w.o. lege in 3 albums + los, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1249	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse periodes, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1250	 0	 Duizenden afgeweekte zegels, overwegend moderne periode, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1251	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse periodes, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1252	 0	 Duizenden zegels moderne periode op fragment in doosjes + iets buitenland, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1253	**/*/0	 Grote doos restanten in boeken, doosjes, diverse uitgiftes, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1254	**/*/0	 Restanten diverse periodes en uitgiften in 9 boeken wo. Poortman, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - POSTWAARDESTUKKEN
E	 1255	 PWS	 Mooi PWST n° 1 (klein formaat) met bijfrankering n° 45 en 49, aangetekend verzonden uit  
			   Liège op 11 dece 92 naar Manchester met aankomst op 17 dece 92, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1256	 PWS	 Geïllustreerd PWST n° 1 ** “Expo Brussel 1897”, zm (PWST cat. €80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1257	 PWS 	 Boekje 1c “35c. groen” reclame “C.C.C.” (kaftje vooraan geplooid), zm/m (Cat. PWST €100). .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1258	 PWS	 Boekje 1a “35c. groen”, reclame “Vak te huur”, zm (Cat. PWST €40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1259	 PWS	 Boekje 2a “35c. groen” en “5c. oranje” zonder adreslijnen, reclame “Les Pays-Bas”,  
			   zm (Cat. PWST 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 PWS	 Mooi PWST n° 3 (klein formaat) met bijfrankering n° 40 uit Anvers Bassins op 23.12.1882 naar 
			   Altona (Allemagne), handgeschreven 1/2, een brief in tweede gewichtsklasse, correct gefrankeerd, 
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 PWS	 Mooi PWST n° 3 (klein formaat) met bijfrankering n° 45, 46 en 48, aangetekend verzonden uit 
			   Bruxelles op 21.2.93 naar Stuttgart met aankomst op 22.2.1893, mooi document, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1262	 PWS	 PWST n° 3 (klein formaat), kleine studie met 18 uitgelezen documenten, sommigen met bijfrankering 
			   n° 45 en/of 46 met bestemmingen als Vedrin, New York, St. Gall, Lille, Athene, Courgé (Frankrijk),  
			   Koblenz, Venetië, Kyrinia (Cyprus), etc., een prachtig studielot, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1263	 PWS	 Boekje 3a “35c. groen” en “5c. oranje” met adreslijnen, reclame “Les Pays-Bas”,  
			   zm (Cat. PWST 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1264	 PWS 	 Boekje 5c “40c. lila” NF, reclame “Roode Pillen”, zm (Cat. PWST €60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1265	 PWS	 Pakketbootkaart n° 16a “Oostende-Dover, reizigers” (beschreven op voorzijde),  
			   zm/m (PWST cat. 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1266	 PWS	 Pakketbootkaart n° 17a “Oostende-Dover, reizigers”, zm (PWST cat. €150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1267	 PWS	 Ambulant, PWST n° 21I Gand/25 mars/Ouest III (1890) naar St. Die, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1268	 PWS	 PWS N° 39 “10c. karmijn”, brede baard, aangetekend met bijfrankering n° 54 en 77 van Antwerpen 
			   (Valeurs) naar Königswinter, Duitsland op achterzijde bijfrankering n° 55 (2x) 15 nove 1908, zm. .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 PWS	 PWS met type n° 57 en naamstempel Verviers, zeer mooi, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1270	 PWS	 Boekje 6a “50c. blauw” FN, reclame “Loterie Secours d’Hiver”, zm (Cat. PWST 35) -zie foto kaft . .  .  .  .  . F	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 1271	 PWS	 Boekje 6b “50c. blauw” FN, reclame “Krefft”, zm (Cat. PWST €30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1272	 PWS	 Boekje 6c “50c. blauw” FN, reclame “Phosphatine Falières”, zm (Cat. PWST €30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1273	 PWS	 Boekje 7a “50c. blauw” NF, reclame “Loterij Winterhulp”, zm (Cat. PWST €40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1274	 PWS	 Boekje 7b “50c. blauw” NF, reclame “Krefft”, zm (Cat. PWST €30) -zie foto kaft. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1275	 PWS	 Boekje 7c “50c. blauw” NF, reclame “Phospatine Falière” (miniem scheurtje in kaftje),  
			   zm/m (Cat. PWST 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1276	 PWS	 Boekje 7Aa “65c. wijnrood” FN, reclame “Persil”, niet uitgegeven, zeer zeldzaam (kaftje achteraan 
			   licht beschadigd hoekje), zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1277	 PWS	 Boekje 7Ab “65c. wijnrood” NF, reclame “Persil”, niet uitgegeven, zeer zeldzaam, zm -zie foto kaft. .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1278	 PWS	 Boekje 8 “90c. violetbruin” FN, reclame “Persil”, zm (Cat. PWST €40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1279	 PWS	 Boekje 9 “90c. vermiljoen” NF, reclame “Persil” (kaftje achteraan zeer licht beschadigd),  
			   zm/m (Cat. PWST 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1280	 PWS	 1871/1930 Verzameling honderden PWST op zelfgemaakte bladen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1281	 PWS	 1872/1994 Verzameling in 2 ringmappen, 350 stuks waarbij BK, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 1282	 PWS	 1873/1885 Samenstelling honderden PWST, enkel- en dubbelcirkel stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1283	 PWS	 Ambulant 1874/1878, PWST n° 6 “Nord I/12 JUN 76/Anvers, PWST n° 3a “ambt. Arlon-Bruxelles”  
			   + griffe in kader “Mont St. Guibert”, PWST idem 10, PWST 10: ambt. Bruxelles-Arlon,  
			   PWST n° 13A ambt. Arlon Bruxelles * 81, griffe in kader CINEY, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1284	 PWS	 1876/2000 Samenstelling +/-500 PWST, gestempeld en ongebruikt, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1285	 PWS	 1879 PWST “5c. lila” van Estinnes naar Antwerpen met langstempel “TIRLEMONT” in kader, zm. .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1286	 PWS	 Brussel expositie 1880 op PWST “5c. groen”, zeldzame stempel, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1287	 PWS	 Ambulant, PWST “EST 4/1895” + griffe in kader “Solre-Sur-Sambre”, PWST “Nord 2/1886” + 
			   griffe in kader “VILVORDE”, PWST “Liège 1882” + taxe 5c “via OUEST 3/1882” naar “Tourcoing”,  
			   PWST “NORD 3/ANVERS” 1892, PWST “Nord I-Anvers/1885”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1288	 PWS	 Ambulant, PWST “MIDI I/1890” + griffe “Quevrain”, PWST “MIDI 2/1893” + griffe in kader  
			   “Quévy”, PWST privaat PWST (BRF Frankrijk) met of verso “MIDI 1/1893”, “MIDI 2/1887”  
			   + geschreven griffe “Jurbise”, PWST “MIDI 3/1895” + griffe in kader “Isières-Lanquesaint”, zm/m. .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1289	 PWS	 Ambulant, OWST “MIDI iv/1893” + griffe in kader “TOURNAI”, PWST “MIDI 5/1888”  
			   + griffe in kader “RONX”, PWST “MIDI 6/1885” + griffe in kader “CHARLEROI”,  
			   PWST “Thy-Le-Chateau 1890” prior “MIDI 7/1890”, PWST (Kaartbrief) “EST 1/ 1885”  
			   + griffe in kader “BRUXELLES”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1290	 ✉	 Ambulant, 2 PWST Oostenrijk, Niepolomice 1889 naar Mechelen met taxe “0,15” en “EST 3/1889”,  
			   Fugen 1888 met taxe “0,15” en “EST 3B/1888”, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1291	 PWS	 1890/1913 Prachtige kleine studie van 52 poststukken, allen met een bestemming in het  
			   buitenland oa. Buenos Aires, Frankrijk, Zwitserland, Duitsland, Tunesië, Alexandria, Nederland,  
			   Denemarken, Monaco, San Francisco, Praag, Noorwegen, Groot Hertogdom Luxemburg, zm/m. .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1292	 PWS	 PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon n° 1/1889” en griffe in kader “CINEY”, PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon  
			   n° 3/1890” en griffe in kader “CINEY”, PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon n° 1/1891” + griffe in kader  
			   “CINEY”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1293	 PWS	 PWST Oostenrijk “Vöslaz 1890” + TAXE “T” en “0,05” naar Gent via “AMBT. Ostende-Verviers 
			   n° 1/1890”, PWST Oostenrijk “Prag/1893” naar Malines via “AMBT. Ostende-Verviers” met  
			   TAXE “T”, “0,15” en “7 1/2”, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1294	 PWS	 Aangetekend postwaardestuk “10c. oranjerood fijne baard” met bijfrankering n° 60 uit BRUGES 
			   (station) op 7 FEVR 02 naar Vienne 10.02.1902, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1295	 ✉	 Dienstpostkaart met proefstempel BRUXELLES DEPART op 5 AVRIL 1906, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1296	 PWS	 Grove baard PWS 10c. (BRF) bijgefrankeerd met OBP n° 81 (3x) en 83 (2x) en verstuurd uit 
			   Brussel 2nd, 11/12/1910 naar Lima/Perou, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1297	 PWS	 Albert I Kepie, samenstelling 95 kaarten in ringklasseur, bruine en groene kaarten,  
			   alle met toeslagopdruk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 1298	 PWS	 1945/1989 Samenstelling van + 380 PWS publibels (gestempeld), enkele dubbels, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
D	 1299	 FDC	 1957/1984 Samenstelling honderden FDC’s wo. Vluchtelingen, frankeervignetten + BK, zm/m . .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1300	 PWS	 Publibel, verzameling 447 kaarten in 2 albums, wo. betere, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1301	 PWS	 Samenstelling van 163 (moderne) ongebruikte publibels PWST, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Brieven
KB	1302	✉/PWS	 Klein studielot met een veertigtal brieven en postkaarten Mechelen tussen 1788 en 2000,  
			   allen met centrale poststempels in vertrek, mooi studielot, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1303	✉/PWS	 1836/1880 Ringmap met 75 brieven met ambulant stempels waarvan achttal met klassieke zegels,  
			   5 brieven met groene stempels, 3 brieven met blauwe stempels, 30 brieven met zwarte stempels,  
			   7 brieven met rode stempels, “R-FRONT” + “CL”, 4 ovale stempels/griffe, Zwitserland entier: 12, 
			   Oostenrijk entier: 2, enz. + losse zegels, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1304	✉/PWS	 St. Vith, ringmap met 36 documenten wo. voorlopers uit 1844, W.O. 1 + censuur 1915-1916-1918, 
			   Duitste stempel 1891, brief zonder inhoud: 25.1.1871, Entier (D) 1894, ZK 1904, brief 1903 
			   Anvers n° 21, 4 ambulants “Aachen-St. Vith 1912, 1913, 1918 en 1942, entier (B) met opdruk 
			   Malmédy St. Vith-Kalterherberg 1920 (beschadigd), 25 PK en BRF met modernere periodes als 
			   1927, 1942, 1948, 1961, 1975, etc., zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1305	 ✉	 1845/1962 Verzameling fiscale zegels op honderden documenten in 2 ringmappen, interessant  
			   voor de specialist, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1306	 ✉	 1852/1869 Samenstelling 73 brieven in album, merendeel medailles, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1307	✉/PWS	 1854/1930 Samenstelling 99 poststukken in album wo. fijne- en brede baard, Helm,  
			   Houyoux, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1308	 0	 1858/1936 Samenstelling honderden zegels diverse uitgiften voor stempelzoeker, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1309	 ✉	 1863/1869 Vijf mooie klassieke brieven respectievelijk gefrankeerd met n° 14, 18 en 30  
			   + 1 hedendaagse, verzekerde brief voor 100.000BEF uit 1972, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1310	 ✉	 1865/1930 Samenstelling tientallen poststukken wo. Fijne- en brede baard, 1915, Houyoux,  
			   zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1311	 ✉	 1865/1939 Verzameling brieven in album wo. getande medaillons, uitgifte 1865, 1869,  
	 	 	 fijne baard, Pellens, BZ, 1915, Houyoux, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1312	✉/PWS	 Ambulant 1869/1911 53 PK of BRF, 1900 Quevrain - Bruxelles, 1901 Feignes - Bruxelles,  
			   1905 Tournai - Bruxelles, 1906 Namur - Luttre - Bruxelles, 1909 Namur - Manage - Bruxelles,  
			   1869 Charleroi - Braine-Le-Comte, 1911 Charleroi - Grammont, Mons - Tournai 1905, griffe,  
			   telegram + taxe, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
KB	1313	✉/PWS	 1871/1911 Mooie samenstelling 32 poststukken, waarbij beter materiaal, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1314	✉/PWS	 1871/1919 Kleine samenstelling 7 diverse poststukken waarbij interessant materiaal, zm/m/ntz . .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1315	✉/PWS	 1872/2000 Verzameling honderden brieven op zelfgemaakte bladen in ringmap, waarbij Houyoux, 
			   Poortman, BZ, Boudewijn bril, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1316	 ✉	 1873/1914 Postgeschiedenis Torhout, verzameling met 91 poststukken + Wefisstudie 114, zm/m . .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1317	✉/PWS	 1873/1921 Samenstelling honderden poststukken in ringmap, interessant om na te kijken, zm/m . .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1318	 ✉	 Samenstelling 110 poststukken vanaf 1876 in album wo. expres, relais, militair, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1319	✉/PWS	 1889/1929 Samenstelling 83 poststukken in ringklasseurs, waarbij fijne baard, Houyoux, zm/m . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1320	 ✉	 Oostkantons 1890/1911 Drie poststukken Zug n° 5, 23 en 27 “Cöln, Rhein, Verviers”, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1321	✉/PWS	 Prachtige “Fijne baard” postgeschiedenis, verzameling beschreven in Frans op computerbladen  
			   in 2 	ringmappen, +/-150 poststukken wo. spoedbestelling, verzekerd, aangetekend, diverse  
			   bestemmingen (Egypte, Chili, USA, Monaco, Frankrijk, Thailand, Natal), ook veel mooie  
			   frankeringen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1322	✉/PWS	 1893/1964 Zeer diverse samenstelling in ringmap wo. expres, aangetekend, W.O. I relais, ZK, 
			   enz., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1323	✉/PWS	 1893/1907 Fijne- en grove baard, samenstelling tientallen poststukken, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1324	 ✉	 Twee brieven van de Rebutdiensten 14.07.1895 en 2.II.1935 (blauwe inkt), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1325	 ✉	 1896/1951 Samenstelling van +220 ontvangstbewijzen wo. zegels met firmaperforaties,  
	 	 	 uitgiften: fijne baard, grove baard + iets Kepie en 40 fragmenten in insteekboek, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1326	 ✉	 1897/1950 Samenstelling honderden ontvangstbewijzen in ringmap wo. fijne- en grove baard, 
			   Houyoux, Pellens, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1327	✉/PWS	 1899/1993 Postgeschiedenis Turnhout, verzameling 77 privébriefkaarten van of naar Turnhout  
			   in 2 ringklasseurs (met beschrijving), zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1328	 ✉	 1899/1949 Samenstelling 38 ZK met diverse afstempelingen, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1329	✉/PWS	 1900/1990 Agimont, verzameling postgeschiedenis met 30 brieven, postkaarten, etc., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1330	✉/PWS	 1900/1960 Kleine studie van 56 met strafport belaste briefwisseling in Hastière Lavaux,  
			   uitzonderlijk, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1331	✉/PWS	 1909/1990 Falmignoul, verzameling postgeschiedenis met 41 brieven, postkaarten, etc., zm/m. .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1332	✉/PWS	 Ambulant, 19 PK en BRF, 1912 Liège (Luik) - Erquelines 1, 1914 Namur (Namen) - Manage - 
			   Bruxelles, 1914 Quievrain - Mons (Bergen), 1920 Ostende - Brussel (BXL) 2, 1914 Bruxelles - 
			   Tournai 2 / Bruxelles - Doornik 2, 1913 Oostende - Verviers, 1912 Bruxelles - Mons / Bruxelles 
			   - Bergen, 1931 Bruxelles - Charleroi, 1927 Oostende - Bruxelles (BXL) 2, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
A	 1333	 */✉	 Telegrammen 1914/1996 Uitgebreide samensteling waarbij geïllustreerde telegrammen,  
			   postogrammen, ook wat vignetten aanwezig, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1334	 ✉	 N° 143 (2x) en 146 (2x) op groot formaat , brief verstuurd uit Mons naar Braine-Le-Comte in 1921, 
			   zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1335	✉/PWS	 1918/2012 Hastière Lavaux, kleine verzameling postgeschiedenis met 130 poststukken  
			   in twee albums, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 1336	 ✉	 1918/1925 Vijftigtal brieven meestal emissie 1915, verschillende bijgefrankeerd, ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1337	 ✉	 1925/55 Samenstelling met 86 poststukken, w.o. betere afstempelingen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1338	 **/*	 Jaren ‘30 - ‘50, interessante samenstelling waarbij vele reeksen op kaartjes, zm/m/ntz  
			   (Hoge cataloguswaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1339	 ✉	 1930/1950 Doos met enkele tientallen poststukken, w.o. veel Reco, Poortman, W.O. II, 
			   telegrammen met ontvangstbewijs, Prison Franchise, enz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1340	✉/PWS	 1931/2000 Dinant, verzameling postgeschiedenis, mooi studielot, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1341	✉/PWS	 1934/1982 Moderne ambulants, 26 PK, publibels, BRF, 1939 Mons - Tournai, 1938 Arlon - Bruxelles 4,  
			   1934 Herbesthal - Bruxelles (BXL), 1982 Bruxelles - Herbesthal 2/A, 1937 Bruxelles - Charleroi,  
			   1938 Tournai - Gent, etc., zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1342	✉/PWS	 1935/50 Samenstelling 37 poststukken wo. speciale vluchten, Esperanto, aangetekend, zm/m . .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1343	 ✉	 1937/1955 Leopold III, samenstelling tientallen poststukken diverse uitgiften in ringmap, zm/m . .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1344	✉/PWS	 1940/1946 Samenstelling 77 poststukken in ringmap, waarbij veel +10%, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1345	 ✉	 Twee brieven uit AGIMONT uit 1944 en 1945, eenmaal met purperen sluitstrook van de Belgische 
			   militaire censuur en eenmaal met de witte sluitstrook, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1346	 ✉	 1951/1971 Drie boekjes van de Post (7 Bis) met 150 akten van protest Schilde wo. Poortman, 
			   Leopold III, Boudewijn bril en De Bast, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1347	✉/FDC	 1957/1988 Voorraad FDC’s en omslagen in 10 albums + los w.o. Kuifje 1979, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1348	 MK	 1963/2001 Samenstelling van 377 maximumkaarten, waarbij veel volledige reeksen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 1349	 ✉	 1973/1984 Volmacht gefrankeerd met diverse types met beeltenis van Koning Albert,  
			   in totaal gefrankeerd met 1.715BEF, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1350	 ✉	 1986/1994 Postgeschiedenis Turnhout, verzameling van 555 brieven in 7 ringklasseurs op  
			   bladen met beschrijving, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1351	 ✉	 Samenstelling honderden brieven moderne periode, interessant om na te kijken, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1352	 ✉	 Samenstelling 214 spaarkasformulieren met allerlei lijnstempels van Antwerpen,  
			   diverse kantoren, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1353	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1354	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1355	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1356	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1357	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1358	 ✉	 Duizenden brieven, recente kantoorpost, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1359	 **/0	 Duizenden zegels in doosjes, omslagen en pergamijnzakjes, interessant om na te kijken, diverse 
			   periodes, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1360	**/0/❒	 Kleine samenstelling moderne periode waarbij 3 tekeningen Buzin, zilveren zegel in mapje, BK + 
			   iets Israël **, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1361	 ✉	 25 brieven en mobilisatieboekje van/ aan Belgische militairen, moderne periode + studie Belgische 
			   postwaardestukken (+/- 50 st.), alle Mechelen jaar 1906. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Ex 953 - 40 €

Ex 956 - 80 €

Ex 962 - 1000 €
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Ex 960 - 2500 €

Ex 963 - 1000 €
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Ex 961 - 1900 €

Ex 964 - 650 €
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Ex 965 - 1300 €

Ex 966 - 900 €
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Ex 968 - 660 €

Ex 969 - 70 €

Ex 971 - 250 €
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Ex 973 - 500 €

Ex 974 - 50 €

Ex 976 - 250 €

Ex 978 - 200 €
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Ex 985 - 200 €

Ex 979 - 200 €

Ex 982 - 70 €

Ex 983 - 560 €

Ex 984 - 150 €
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Ex 1073 - 120 €

Ex 1059 - 180 €

Ex 986 - 70 €
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Ex 1079 - 100 €
Ex 1082 - 350 €

Ex 1083 - 250 €

Ex 1086a - ??? €

Ex 1086 - 350 €

Ex 1099 - 400 €
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Ex 1105 - 150 €

Ex 1085 - 700 €

Ex 1108 - 130 €
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Ex 1110 - 960 €

Ex 1114 - 700 €

Ex 1134 - 580 €
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Ex 1142 - 230 €

Ex 1144 - 120 €

Ex 1181 - 50 €

Ex 1182 - 80 €

 1256 - 15 €

 1257 - 25 €

 1258 - 20 €

 1259 - 35 €

 1263 - 50 €  1264 - 30 €
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 1271 - 15 €

 1273 - 20 €

 1275 - 14 €

 1279 - 20 €

 1278 - 20 €

 1270 - 17 €

 1266 - 25 €

 1267 - 25 €

 1272 - 15 €

 1274 - 15 €

 1276 - 120 €

 1277 - 150 €
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Ex 1312 - 250 €

Ex 1303 - 800 €

Ex 1300 - 180 €

 1286 - 60 €

 1296 - 30 €
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Ex 1321 - 4000 €




